ALLER - Bug #2339

ordre alphabétique - deux mots identiques
22/08/2012 19:25 - Annie Lesca

Statut: Fixed - Corrigé - Implémenté Début: 22/08/2012
Priorité: Normale Echéance:

Assigné a: Philippe Cadaugade % réalisé: 100%
Catégorie: Ordre Alpha 1 Temps estimé: 0.00 heure
Version cible: Version 5.0

Description

L'exercice a proposé "La la La" et au deuxiéme, scratch : voici le message aimablement fourni par Qt (¢a c'est byzance, vive le
copié-collé).

Je ne sais pas comment faire pour que tous les mots soient différents.
++++++ ExerciceOrdreAlphai::slotQuestionEntered()

(QState(0xb6275c20, name = "realisationExercice") , QState(0xb6275d30, name = "Question") , QState(0xb25fa3c8, name =
"exercices") , QState(0xb505cf60, name = "sequence") )

ExerciceOrdreAlphai::setDimensionsWidgets()---start

largeur 952 hauteur 546

ExerciceOrdreAlphai::setDimensionsWidgets()---end

Je suis : "1" :: "herbe" et on m'appuie dessus, la position de la souris est : QPointF(82, 292)
la piece est a la position : QPointF(30, 276) QPointF(30, 276) hotspot QPointF(52, 16)
On a glisse la piece "1" sur moi : "0"

------ exerciceordrealphal.cpp 876 updateDropResultReceived

3)

Je suis : "3" ;1 "La" et on m'appuie dessus, la position de la souris est : QPointF (644, 364)
la piece est a la position : QPointF(599, 351) QPointF (599, 351) hotspot QPointF(45, 13)
On a glisse la piece "3" sur moi : "1"

------ exerciceordrealphai.cpp 876 updateDropResultReceived

(3,3)

Je suis : "4" :: "La" et on m'appuie dessus, la position de la souris est : QPointF(193, 461)
la piece est a la position : QPointF(156, 444) QPointF(156, 444) hotspot QPointF(37, 17)
On a glisse la piece "4" sur moi : "2"

—————— exerciceordrealphai.cpp 876 updateDropResultReceived

(3,3,3)

Je suis : "4" :: "La" et on m'appuie dessus, la position de la souris est : QPointF (286, 98)
Le programme s'est terminé subitement.

/home/ania/LT/aller-5.0/version-5.0/leterrier-aller a quitté avec le code 0

Historique

#1 - 23/08/2012 10:17 - Philippe Cadaugade

- Catégorie mis a Ordre Alpha 1

- Statut changé de New - Nouveau a Fixed - Corrigé - Implémenté
- Version cible mis a Version 5.0

- % réalisé changé de 0 a 100

... jimagine que le probleme venait dans le cas d'un tirage aléatoire ?
J'ai modifié la fonction de tirage, normalement on ne peut plus avoir deux mots identiques.
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